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Ata da 8a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edson Luiz dos Santos, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às 20:00 horas do dia 24 de março de 2014, estando presentes os seguintes vereadores: 

Ana Flávia Cândida Ferreira Santana, Edson Luiz dos Santos, Flávio da Silva Gabriel, Geraldo Cezar de Souza, 

Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jair Fernandes da Silva, João Batista da Silva e Sinval Alves Cordeiro. Estando 

ausente o vereador André Cardoso de Oliveira com justificativa. O senhor presidente solicitou ao vereador João 

Batista da Silva leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Flávio da Silva Gabriel, 

leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior, que foi colocada em votação, sendo 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando início à pauta passou-se à discussão e votação 

em 2° turno do projeto de lei 017/2014 que Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Ministério Público 

do Estado de Minas Gerais para a cessão de Servidor Público para prestar serviços na Promotoria de Justiça no 

Fórum da Comarca de Campos Altos, sendo aprovado por todos os edis, assim como o projeto de lei 019/2014 que 

Dispõe sobre a alteração dos vencimentos dos profissionais médicos, que prestam serviços ao Programa da 

Saúde da Família. Em tempo, a vereadora Itagina Ribeiro Vilas Boas pediu ao senhor presidente que seja 

encaminhado um ofício ao Secretário Municipal de Saúde solicitando a possibilidade de aumento dos 

vencimentos das enfermeiras, técnicas de enfermagem e agentes comunitários de saúde, os quais também 

integram a equipe do PSF — Programa Saúde da Família. Na sequencia passou-se à votação do requerimento 

001/2014 de autoria da vereadora Ana Flávia Cândida Ferreira Santana que solicita ao Prefeito Municipal cópia 

da folha de pagamento analítica da Prefeitura Municipal de Campos Altos referente aos meses de janeiro e 

fevereiro de 2014. O requerimento foi aprovado por todos os vereadores presentes. Também foi feita a votação 

da Proposta de Moção de Reconhecimento apresentada pelo vereador Edson Luiz dos Santos  ac  Sr. Clóvis 

Carvalho. Os vereadores foram unânimes pela aprovação da referida homenagem, tendo em vista o 

comprometimento deste produtor no desenvolvimento de seu trabalho, o que pode ser comprovado pela 

qualidade de seu café reconhecida pelas premiações recebidas através do Concurso  Illy  Café. Dando 

continuidade à reunião o senhor presidente, vereador Edson Luiz dos Santos fez uso da Tribuna parlamentar. 

Em sua fala reclamou sobre a falta de atendimento médico no Distrito de São Jerônimo dos Poções, sendo 

necessário que o secretário municipal de saúde tome providências. Agradeceu aos demais colegas 

parlamentares pela aprovação da moção de sua autoria, inclusive reforçou o potencial e dedicação do produtor 

Clóvis Carvalho. Concluindo externou sua preocupação com a precariedade de algumas estradas vicinais da 

região, em especial a estrada que dá acesso à Fazenda do Tombo, propriedade do Sr. Rona!do Lemos. O 

vereador (;isse que a administração deve dar uma 	nção a estes locai pois são os únicos caminhos utilizad 
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pelos produtores para escoar a safra. A vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas inclusive destacou as dificuldades 

enfrentadas pelo Sr. Ronaldo Lemos no transporte dos queijos devido à precariedade das estradas. A vereadora 

Ana Flávia Cândida Ferreira Santana aproveitou a ocasião e reivindicou melhorias nas estradas vicinais e ruas 

de São Jerônimo dos Poções, pedido este endossado pelo vereador Geraldo Cezar de Souza. Na oportunidade, 

o vereador Jair Fernandes da Silva, líder do poder executivo comentou que a  patrol  nova não está em 

funcionamento por causa do seguro que ainda não foi feito. Em tempo, o vereador Flávio da Silva Gabriel 

dispensou o uso da tribuna parlamentar para o qual estava inscrito. A vereadora Ana Flávia Cândida Ferreira 

Santana reclamou do estado crítico em que se encontram diversas ruas do Bairro Nossa Senhora Aparecida, 

bem como parabenizou o Deputado Estadual  Bosco  pela atenção dada ao município de Campos Altos, tendo 

como o exemplo a visita da Unidade Móvel de Mamografia e das carretas do Programa Ver Minas, que 

beneficiarão também a população campos-altense. Na ocasião, a vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas reforçou 

tal elogio e pediu para encaminhar um ofício ao secretário municipal de saúde solicitando mais informações 

sobre o assunto. A vereadora ainda comentou sobre a VII Conferência Municipal de Saúde realizada no dia 21 

de março de 2014, cujos temas abordados foram relevantes para o município, inclusive destacou que foi 

questionado pelo Sr. Paulo Ferreira de Carvalho o espaço doado pelo DN1T para a construção de um Centro de 

Referência do Idoso e que até hoje não foi utilizado. Não havendo mais nada a tratar, o senhor  president  

declarou encerrada a sessão.  

la  de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 24 de março de 2014. 
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